

军衔比肩崔龙海

金正恩“亲随”晋升次帅

朝鲜中央通讯社28日报道,朝鲜劳动党中央军事委员会和朝鲜国防委员会26日通过相关决定,授予黄炳誓次帅军衔。

黄炳誓是朝鲜最高领导人金正恩身边“亲随”之一,最近两年连连升职。晋升次帅意味着他在军衔上与国防委员会排名最靠前的副委员长崔龙海平起平坐。

▶ 朝鲜一次高级会议上的黄炳誓(圆圈处)

黄炳誓短期内二次晋升

黄炳誓获授次帅军衔前,朝鲜眼下仅有人民军总政治局局长、国防委员会副委员长崔龙海,以及金永春、李用茂、金正阁等4名在世的军队元老拥有次帅军衔。

按照韩国媒体的说法,这是黄炳誓短期内第二次获得晋升。

本月15日在朝鲜首都平壤举行的首届人民军飞行员大会上,黄炳誓身穿军装出席,佩戴四颗星的大将肩章。暂不清楚他先前是否有军衔或担任何种军职。

朝中社28日报道没有提及黄炳誓现在所任职务。朝鲜媒体上月22日报道金正恩视察活动时提及黄炳誓陪同,他的职务从劳动党中央副部长升为第一部长。按照韩国媒体说法,劳动党中央部意为组织和指导部,对重要官员的人事任命有较大影响力,同时管理所有官员、党



员和普通民众的政治事务。

朝鲜劳动党最近连续开会

授予黄炳誓次帅军衔,应是劳动党中央军委扩大会议讨论组织问题的结果之一。

朝中社27日报道,劳动党中央军事委员会日前举行扩大会议,讨论了进一步加强人民军建设问题和组织问题。金正恩出席指导。

3月中旬,金正恩主持召开劳动党中央军委扩大会议,讨论组织问题。韩联社说,朝鲜劳动党时隔一个多月再度举行中央军委扩大会议,情况少见。一些韩国分析师认为,金正恩可能在会上批评了劳动党的政治干部。

朝中社26日报道,金正恩视察一支炮兵部队时批评这支部队没有做好战备,日常训练存在形式主义。这家官方通讯社27日报道,金正恩在人民军建军82周年之际视察一支远程炮兵部队,对射击训练表示非常满意。黄炳誓在陪同人员中排名第一。

韩联社称,黄炳誓地位迅速上升之时,正值崔龙海最近公开露面次数减少,一些分析师由此猜测黄炳誓甚至可能已经接替他出任人民军总政治局长一职。上周朝鲜建军节前一场重要会议上,崔龙海没有露面,引发外界猜测。不过,崔龙海出现在朝中社27日发布的劳动党中央军委扩大会议图片新闻中,意味着他并没有失势。

次帅地位已非常显赫

次帅是朝鲜仅次于大元帅和元帅的军衔,获得者具有非常高的政治和军事地位。

人民军最高军衔为大元帅。朝鲜已故国家主席金日成1992年4月获此项殊荣。大元帅以下为元帅和次帅,将官军衔依次为大将、上将、

中将和少将。金正恩2012年7月获授元帅军衔。

拥有次帅军衔的人物相对多一些,外界较为熟悉的是赵明录和崔龙海。今年4月,崔龙海在第13届最高人民会议第一次会议上当选排名最靠前的国防委员会副委员长,成为这一最真实权部门仅次于金正恩的“二号人物”。从大将晋升为次帅,黄炳誓今后在朝鲜权力结构中将发挥何种作用,引人关注。

韩联社报道,黄炳誓现年65岁,自金正恩2010年9月在劳动党第三次代表会议上当选中央军委副委员长以来,逐渐成为金正恩身边的“红人”。据悉,他在劳动党中央部担任科长时获得金正恩的母亲高英姬信任,在金正恩“接班”过程中发挥重要作用。

今年3月,黄炳誓在朝鲜第13届最高人民会议代议员选举中首次当选代议员。

据新华社

安倍再度参拜明治神宫

日本首相安倍晋三28日上午再度参拜明治神宫,称意在纪念明治天皇的皇后逝世100周年。日本媒体说,安倍此举意在回应保守派支持者的诉求。

安倍身着西装领带,与妻子安倍昭惠按照神道仪式参拜,并且自掏腰包支付名为“玉串料”的祭祀费。时事通信社报道,安倍随后告诉媒体记者,参拜明治神宫是为纪念昭宪皇太后逝世100周年,“祈祷日本和日本国民繁荣、和平与安宁”。安倍的助理称,安倍并非以公职身份、而是以“私人身份”参拜。

安倍上一次参拜明治神宫是去年1月13日。他当时同样在签名册上写下“内阁总理大臣安倍晋三”并自掏腰包付参拜费。他的助理也称安倍以“私人身份”参拜。

奥巴马访日前,安倍身边人士放风称,安倍不会在4月21日至23日靖国神社春季大祭期间参拜,以免影响日美首脑会谈。21日,安倍以内阁总理大臣名义自费向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品。在没有亲自参拜靖国神社的情况下,安倍在奥巴马结束访日后参拜明治神宫,按照保守派媒体《产经新闻》的说法,显然有意安抚他的支持者“基本盘”保守派势力。

另外,日本行政改革担当大臣稻田朋美28日下午参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,成为本月以来第三个参拜靖国神社的安倍内阁成员。

日本共同社报道,稻田参拜后辩称,每年来靖国神社“安静参拜”是她的一贯做法。稻田去年4月28日曾参拜靖国神社。

据新华社

Palerb 派路普生活男装

夏季新品全面上市

派路普各商场专柜及专卖店均有销售
www.palerb.com 400-8856-077

资源型豪宅最具升值空间

滟紫台私享185亩罕见原生态山水

日前,一位著名经济学家在接受媒体采访时说道,未来房产投资的升值空间在资源,占据城市珍稀居住资源的豪宅具备更大的升值潜力。位于三山豪宅板块的滟紫台坐拥城市珍贵山水资源,距离新街口繁华之地20分钟车程,周边配套完善,可谓自住投资两相宜。

依山傍水而建 占据城市珍稀居住资源

随着城市的发展,城市中的自然居住资源愈显稀缺,依山傍水的风水宝地更是几乎难觅。翠屏集团御制的滟紫台项目,位于三山豪宅板块,背依翠屏山,内拥3.5万m²天潭湖,185亩纯自然生

态,打造185-370 m²纯正山水墅,占据城市珍稀居住资源。

“苍翠如翠屏山,翠碧如天潭湖,这样的山水宝地在南京真是太难得了!”滟紫台项目一经亮相便引发无数关注,业主康先生的这段评价得到诸多赞同。山水是难以复制的居住资源,再精妙的巧夺天工也比不上大自然的恩泽。

滟紫台占据了南京最珍贵的一块山水宝地,将自然恩泽与建筑艺术完美融合,为居住者打造原生态尊崇之家。最为难得的是,如此山水珍稀之地距新街口繁华之处仅20分钟车程,亦隐亦繁华,在静谧之中享受城市生活的方便快捷。

大师团队精雕细琢 高品质匹配好风光

滟紫台由迈阿密机场设计团队ARO倾力打造,邀请绿城御用家装团队负责室内精装,精雕细琢每一处细节,只为打造高品质住宅以匹配自然好风光。据悉,滟

紫台引入迈阿密富人区居住设计理念,云集博世、弗兰卡、斯卡沃里尼等一线家装品牌,考究毫厘。滟紫台项目负责人说:“我们尽力做好每一个细节,打造高品质的居住项目,以不辜负自然赐予这片土地的恩泽。”

据悉,滟紫台采用360°景观设计,借助15米自然生态落差,让山水风光尽收眼底。9万平方米土地仅做16栋住宅,低容积率保证了业主的高享受。地面马赛克拼花,踢脚线、背景墙、大门门框均以大理石为主,包括价格不菲的帝皇金大理石,卧室地板则为价格昂贵的黑檀木,处处彰显尊贵。

(赵雪)

翠屏集团六盘联动

滟紫台

■项目动态

185-370 m²,360°观景山水别墅待售。

■活动信息

5月2日滟紫台摄影大赛开启
5月2日14:00—18:00,青春瞬间·魅力翠屏滟紫台摄影大赛全城邀约摄影爱好者。活动当天将有免费专业模特供拍摄,有摄影名家现场交流指导,参赛者还将有机会获得千元大奖。

贵宾热线
025-52073333